квадратичное программирование

задача квадратичного программирования формулируется следующим образом:
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сначала необходимо разбить переменные задачи на зависимые и независимые:
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выражаем зависимые переменные через независимые:
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/* замучился, пока это набирал.. :))
\frac{1}{2}(\bar t^TB^TQ_{ss}B\bar t+\bar β^TQ_{ss}B\bar t+\bar tB^TQ_{ss}\bar β+\bar β^TQ_{ss}\bar β+\bar t^TB^TQ_{st}\bar t+\bar β^TQ_{st}\bar t+\bar t^TQ_{ts}B\bar t+\bar t^TQ_{ts}\bar β+\bar t^TQ_{tt}\bar t)+\bar C_s^TB\bar t+\bar C_t^T\bar β+\bar C^T_t\bar t+\bar C_0
понятно что-нибудь? :))
и это только одна строка.. :)) */
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